

В преддверии 1000-летия единения мордовского народа с народами Российского государства Совет мусульманок «Мир» при Региональном духовном управлении мусульман Республики Мордовия во главе с муфтием Зяки-хазратом Айзатуллиным и епископом Атяшевским и Ардатовским Вениамином провели благотворительную акцию «Помоги ближнему».

В рамках акции они посетили Ардатовский психоневрологический интернат, где проживает 480 душевнобольных людей со всей России. Мероприятие совпало с праздниками Ураза-байрам и Яблочный спас

Руководство и пациенты интерната встретили гостей с теплотой и радостью, которые, в свою очередь, преподнесли душевнобольным приятные подарки.

Совместная акция «Помоги ближнему» в республике проводилась впервые, и ее участники выразили надежду на продолжение сотрудничества.